Тест по алгебре   10 класс    1 четверть
ВАРИАНТ  1

1)  Найдите область определения функции f(x)=
1) (-∞;-2)2) (-∞;-4 )
3) (-∞;-4)4) (-4;2)
      2)   Найдите область значений функции f(x)= 2 + 
            1) (-∞;4)2) (-∞;2)
3) 4) (-∞;5) 
[image: ]       3)  Укажите номер рисунка, на котором изображен график нечетной функции






















        4)  Какая из данных функций является четной?
             1) f(x) = 2cos2x           2) f(x) = (x+2)2        3) f(x) = tg4x       4)  f(x) = 
        5)  Укажите наименьший положительный период функции f(x) = sin(2x+4)
             1) функция не является периодической     2) 2
        6)  Выберите из данных чисел наибольшее:
              1) cos 2   2) cos 3      3) cos 4      4) cos 5
        7)  Какое из данных выражений не имеет смысла:
             1) arctg     2) arcctg(     3) arcsin           4) arccos 
         8)  Какая из данных функций возрастает на  всей области определения?
             1)      2) у = х        3)         4) у = - х        
         9)  Найдите область определения функции у =   
            1) (-;-1)2) (-;-
3) (-∞;-)4) другой ответ
        10)  У какой из данных функций наименьший положительный период равен 3
             1) y = cos3x   2) y = tg3x    3) y = cos      4) y = tg
                  1) 1  и 2     2) 1 и 5   3)  3 и 5     4) другой ответ
       11)  Сколько нулей имеет функция  у = х2 - х
              1) 1    2) 0     3) 2      4) 3
       12)  Сколько целых чисел входят в область определения функции у = 
              1) 5    2) 4     3) 2     1) 1
       13)  Укажите длину промежутка, на котором определена функция у = 
              1) 3    2) 6     3) 2     4) -3
       14)  Найдите наименьшее значение функции у = х2 – 4х + 3
              1) 1     2) 0     3) 2    4) -1
       15)  Задана функция f(x) = . Вычислите:  
              1) 1      2) 3,2      3) 2,2      4) 0,6
       16)  Вычислите arcsin       
              1) 1     2) выражение не определено      3) 0        4) 
        17)  На каком рисунке изображен график функции у = 

[image: ]
















         

         18)  Найдите промежутки (промежуток) убывания функции f(x) =   
                 1) 
         19)  Дана функция F(x) = x3 – 2ax + 5. Известно, что f(-1) = -3. Найдите f(-2).
                 1)  10    2)  -12      3) – 17     4) - 5
         20) Укажите график функции у =  - 1

1) [image: ]а     2) б      3) в     4) г














          



Тест по алгебре   10 класс    1 четверть
ВАРИАНТ  2

1)  Найдите область определения функции f(x)=
1) (-∞;-3)2) 
3) (-∞;-3)4) (0;3)
      2)   Найдите область значений функции f(x)= 2х2 + 8х + 1
            1) 2) 
3) 4) ;+∞)
       3)  Укажите номер рисунка, на котором изображен график четной функции
[image: ]
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        4)  Какая из данных функций является нечетной?
             1) f(x) = 2cos2x           2) f(x) = (x+2)2        3) f(x) = 4x3       4)  f(x) = 
        5)  Укажите наименьший положительный период функции f(x) = tg(2x-0,3)
             1) функция не является периодической     2) 2
        6)  Выберите из данных чисел наибольшее:
              1) sin 2   2) sin 3      3) sin 4      4) sin 5
        7)  Какое из данных выражений не имеет смысла:
             1) arctg     2) arcctg      3) arcsin(1 -      4) arcos(5-
         8)  Какая из данных функций возрастает на  всей области определения?
             1)      2) у =         3) у =         4)      
         9)  Найдите область определения функции у =   
            1) ;8)                                             2)  (-;-
3) (-∞;4) (8;+
        10)  У какой из данных функций наименьший положительный период равен 
             1) y = cos   2) y = ctg       3)  y = sin3x   4) y =ctg x3
                  1) 1  и 2     2) 1 и 5   3)  3 и 5     4) другой ответ

       11)  Сколько нулей имеет функция  у = -х2 + х
              1) 1    2) 0     3) 2      4) 3
       12)  Сколько целых чисел входят в область определения функции у = 
              1) 5    2) 4     3) 2     1) 1
       13)  Укажите длину промежутка, на котором определена функция у = 
              1) 3    2) 6     3) 2     4) -3
       14)  Найдите наибольшее значение функции у = - х2 + 4х + 3
              1) 7     2) 0     3) 2    4) -1
       15)  Задана функция f(x) = . Вычислите:  
              1) 1      2) 0      3) 2      4) 
[bookmark: _GoBack]       16)  Вычислите arcsin       
              1) -     2) выражение не определено      3) 0        4) 
        17)  На каком рисунке изображен график функции у = 
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         18)  Найдите промежутки (промежуток) убывания функции f(x) =   
                 1) 
         19)  Дана функция F(x) = - x3 – 4ax - 3. Известно, что f(-2) = 1.  Найдите f(-1).
                 1)  2    2)  -8      3) – 4     4) - 2
         20) Укажите график функции у =  

1) [image: ]а     2) б      3) в     4) г
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